## Экипаж машины боевой?

## «Защитник» – понятие широкое



■ Танк, созданный силами ребят из Студенческого инициативного союза, пользовался в День защитника Отечества особой популярностью.

Каждый раз в преддверии праздника «День защитника Отечества» встаёт спорный вопрос, кто заслуживает поздравления в этот день?

День мужчин, празднуемый в мире 3 ноября, у нас пока не прижился. Поэтому 23 февраля – традиционный повод поздравить не только тех, кто относится к категории защитников по долгу службы, но и, так сказать, всех потенциальных. Активисты Северского технологического инсти-

тута НИЯУ МИФИ решили наглядно показать, что звания «Защитника» заслуживают многие и многие мужчины, чей честный каждодневный труд лежит в основе нашей с вами безопасности: пожарные, полицейские, педагоги, врачи и многие другие!

В этот день учащихся института встречали ребята Студенческого инициативного союза в спецодежде представителей разных профессий, выдавали набор, необходимый для «выживания», с соответствующим наполнением. «Местный врач» мог с лёгкостью оценить состояние здоровья новобранца и тут же направить его служить в соответствующее подразделение. Популярностью пользовались танковые войска, где можно было сразу же попробовать себя в роли танкиста на созданном силами активистов танке КВ-2!

Елена ТЕРЕЩЕНКО, председатель Студенческого инициативного союза СТИ НИЯУ МИФИ

Фото: Марина СБИТНЕВА, ведущий специалист по связям с общественностью СТИ НИЯУ МИФИ